

«необходимо дополнительно построить около 10 га теплиц». По мнению генерального директора исследовательской компании «Технологии роста» Тамары Решетниковой, для удовлетворения нужд Курской области действующих комплексов «Сейм-агро» и «Агропарка» достаточно. Эксперт предполагает, что за 6 млрд руб. можно возвести порядка 30 га теплиц, а это для региона «огромный» проект: «Вероятно, если инвесторы заявляют такие масштабы, вопрос сбыта производимых в перспективе овощей у них уже решен».

<https://www.kommersant.ru/doc/3240847>

21.05.2017

ООО «Тепличный комплекс «АгроПарк»



ТЕПЛИЧНЫЙ КОМПЛЕКС
АГРОПАРК

Анализ ситуации на рынке тепличных комплексов на период создания ООО «Тепличный комплекс «АгроПарк» и начала строительства собственного тепличного комплекса

свидетельствовал о наличии дефицита площадей защищенного грунта, неудовлетворительном состоянии большинства комплексов, построенных ранее, низком уровне обеспеченности россиян несезонными овощами и зеленью собственного производства. Тем более текущий баланс потребительского спроса и товарного предложения с высокой долей импорта, показывал огромный потенциал для российского тепличного бизнеса.

От ООО «Тепличный комплекс «АгроПарк» на «Приоритет 2017» выставлено два продукта: салат «Афицион» и линейка Огурцов. Конкурентным преимуществом ООО «Тепличный комплекс «АгроПарк» по отношению к имеющимся тепличным хозяйствам Курской области является система ассимиляционного освещения (досветка). В настоящее время данная технология производства в Курских теплицах не применяется, что ведет к длительным технологическим перерывам в сборе овощей и практическому отсутствию местных овощей, выращенных в защищенном грунте в «зимний» сезон.

ООО «Тепличный комплекс «АгроПарк» выращивает салат Афицион с февраля 2016г., делая соответствующие технологические перерывы в выращивании с мая по сентябрь включительно. Ежедневно сбор салата составляет 3600 кустов. О высоких конкурентных